乘客空中吵骂险致飞机失衡

空警和乘务员及时制止才免酿大祸

口据《深圳商报》报道 飞机还在爬升阶段,两名旅客因鸡毛小事发生了争执, 不仅各自同伴纷纷"参战", 其他旅客也争着站起来看热闹,险致飞机失衡。幸亏空警 和乘务员及时制止,这起发 生在南航班机上的"空中闹剧"才没有导致更严重的安全后果。

8月11日,南航深圳飞

桂林的 CZ3951 航班正常起飞8分钟,客舱里就传来了一片吵闹声。乘务长和空警急忙赶过去了解情况,原来是坐在 21 排 D 座的男旅客将座位靠背放低时,碰到了22 排 D 座女旅客的腿,两名旅客因此争吵起来,很快双方的同伴也都卷入其中,迅速扩大到了十几人的规模,争端也由"争吵"慢慢上升

到互相辱骂和推搡。

更严重的事情还在后面。后舱的吵闹声,让不明就里的其他旅客不顾飞机正在爬升,理应在座位上系好安全带的安全规定,纷纷站起来一探究竟,甚至还有很多人干脆涌到飞机后部看热闹。飞机顿时有失去平衡的危险。

情况紧急,空警迅速要求 其他旅客马上回各自座位坐 好,并拉开冲突双方。但纠纷 双方此时已经失去冷静,还在 继续辱骂,甚至相互恐吓,下 飞机后要'搞死"对方。空警 严肃告知他们的行为严重扰 乱了客舱秩序,并且违反了飞 行安全法规,可能危害飞机安 全。机组也将情况通知了桂林 机场的地面警方。

在乘务员的分头劝解下,纠纷终于慢慢平息了下

来。飞机在半个小时后平安降落在桂林机场。考虑到最终并没有产生严重后果,警方登上飞机后,主要是对纠纷双方进行了严肃的教育处理。经调解,双方最终握手言和。

有关部门提醒旅客,在飞机上发生冲突不但扰乱了客舱正常秩序,而且危害飞行安全,情况严重的将受到法律的追究。

公司组织人打砸强拆餐馆

数百人当街领取赏钱

口据《竞报》报道 12日清晨5点左右,北京望京3家餐馆遭遇数百人打砸强拆,一名餐馆老板腿部被推土机铲伤。据目击者称,砸完餐馆后,这批人公开在路边领取了每人70元的赏钱,还因分钱不均而产生争吵。

记者12日在望京建材大世界北门看到,3家餐馆临街的窗户玻璃已经被砸碎,玻璃碴儿到处都是,屋子里边一片狼藉。

餐馆的老板们说,被砸的这3家餐馆租的都是天马汽车旅游公司的房子,双方因为拆迁事宜正在法院打官司。饭馆一方一审败诉后,前两天已经上诉到中院,没想到在还没有结果的情况下,对方竟然组织人强制拆迁。

12日下午4点多,餐馆

已经停止了营业。在饭店的 附近记者发现十几个民工 聚集在一起,从一个中年男 子手里边接过钱后就四散 离去。餐馆老板称,这十几 个人就是最后一拨没有拿 到钱的人。

而旁边另外几名男子引起了记者的注意,"我们听说这里被砸了,过来看看有没有破烂可收。"一名男子告诉记者。"他们都放出风来了,说今天晚上会组织收破烂的来抢东西,所以我们很担心。"餐馆老板们发愁地说。

记者随后采访了天马汽车旅游公司徐经理,他认为此前媒体的报道并不属实。他还说,6月9日公司与这几家饭店的合同就已经到期,但是这帮人就是赖着不走。

20万判决赔偿无法执行

男子当街拍卖判决书



当街价拍卖判决书,没人出价

口据《海峡都市报》报道 12日上午,福州五一广场附近,一名男子高举着用红色大字写的"拍卖判决书"的条幅,引来了二三十人围观。原来,来自泉州的潘先生以公司代表的名义,正在当街"拍卖"一份民事判决书。这份判决书是法院判给该公司的20.5510万元应还款和诉讼费,可是时隔一年多,仍未执行下来。

泉州铭鸿公司的代表潘

先生告诉记者,2002年9月,福州天葵广告公司向泉州铭鸿房地产公司借款20万,至今分文未还。2005年6月30日,福州市鼓楼区法院作出民事判决,判令福州天葵后出民事判决,判令福州天返510元。法院在执行过程中,因至5510元。法院在执行过程中,因交交行告公司账上没钱,公司长院在执行过程中,医今没有任何结果。铭鸿宗资白时出现经营困难,急需资亩出现经营困难,急需资亩,他们想出了解到,活先生并未对拍卖定出底

价,也没有人表示想买。 一名法官表示,能否拍卖 或转让判决书,法律虽无明确 规定,但拍卖判决书的行为不 可取,最好的解决方式还是向 当地法院或其上级法院反映, 让法院加大执行力度。

杀死情妇又自杀,家人见死不救

警察救下嫌犯一条命

口据《山西青年报》报 道 8 月 12 日凌晨 4 时,在 经过近半个月数千里追击, 警方终于将杀死情妇后潜逃 的犯罪嫌疑人张前勇从黑龙 江押解回长治。长治"7· 28"杀人案全面告破。

7月28日上午,在长治 大浪淘沙洗浴中心做按摩女 的齐某下班后,来到老乡李 金凤的出租房,发现李金凤 衣衫不整躺在床上,身中14 刀,已死亡。经了解,李金凤 是黑龙江佳木斯人,和齐某 相携来到长治打工,现在长 治大浪淘沙洗浴中心做按摩 女。而与她们同住一室的还 有李金凤的情夫张前勇,齐 某的情夫冷某。

警方最终锁定杀人凶犯 即为李金凤的情夫张前勇。 警方通过询问齐某得知,张 前勇的父母及大哥等亲属都 在山东济南工作,他极有可 能到那里去。

7月28日晚,民警赶赴 山东济南抓捕凶犯,8月3 日经过辛苦排查找到凶犯亲 属。其亲属对此事均是不屑 一顾,只说张前勇要自杀,可 能回老家佳木斯了,民警们 果断赶到了佳木斯。

8月4日下午4时,民警 找到张前勇时,他已在该市一 桑拿房内喝下半瓶敌敌畏,失 去知觉。其家人一致表示要放 弃抢救,民警们却请求医院全 力抢救。张前勇终被民警们从 死亡线上拉了回来。

对此,张前勇也深受感动。据张前勇供述,李金凤在长治大浪淘沙洗浴中心做按摩女,收入不错,而张前勇则是待业在家,常常遭到李金凤的讥讽。7月27日晚二人发生争吵后,一发而不可收拾,张前勇将李金凤捅倒在了血泊中。

16岁娃揣假文凭当上高中老师

偷室友电脑露馅昨被捉获



口据《重庆晨报》报道 读完初中二年级就辍学,跑 到山西寻父未果,就搞了一 本假的名牌大学毕业证来 重庆找工作,居然应聘一教 育中心当上了高中学生的 语文老师! 这名吉林籍 16 岁少年杜某,因偷走合租室 友的笔记本电脑,昨日被重 庆沙坪坝派出所捉获。

7月,沙区朱先生登录 某大学论坛发帖寻找合租 房者。杜某自称 21 岁,出示一张北京师范大学汉语言文学专业的毕业证,说已在重庆一重点中学找到了一份教书的工作。朱见杜为人豪爽,又是名牌大学出身,先让杜住了下来。

7月底,杜趁朱出门办事,偷偷配了一把钥匙。8月11日晚,朱归来,发现自己一台笔记本电脑不见了,而杜某和其房内物品也不见

了,遂报案。

昨天上午,杜某被民警逮住。民警网上核实,杜才16岁!杜交代,他自小语文成绩好,但在读完初二后就辍学了,离家到太原寻找父亲未果,便来重庆谋生。他花了200多元买了一个北师大的假毕业证和一个二级教师资格证,在一家教育中心找到了一份教务助理的职务,负责教高一到高三的语文。

蒙面歹徒爆炸抢劫储蓄所

犯罪嫌疑人三天后即落法网

口据《燕赵晚报》报道 8月12日凌晨,犯罪嫌疑人 王某在峰峰矿区某歌舞厅 被警方擒获,震惊冀南的磁 县西槐树村储蓄所爆炸抢 劫案随之告破。

8月9日下午,一蒙面歹徒闯入邯郸磁县磁州镇西槐树村储蓄所,引燃一个爆炸药包后逃出。爆炸造成储蓄所部分设施损坏,一名值班人员受伤,两人被震晕。其后,蒙面歹徒再次返回储蓄所内,抢走现金3000元。据悉,该案系新中国成立以来河北省发生的首起爆炸抢劫金融机构案件。

蒙面人炸坏储蓄所

犯罪嫌疑人王某今年 31岁,家住武安市伯延镇, 平时嗜赌成性。今年8月初, 王某为了筹集赌资,萌生了 抢劫农村信用社储蓄所可 形念。为此,他在武安市一 非法个体采矿点花50元钱 购买了10管炸药,并将其制 成了一个简易的"炸药 包"。其后,经过多次"踩 点",他将磁县磁州镇东蓄 所列为了作案目标。

8月9日下午2时许,王 某独自一人驾车从武安市 窜至磁县西槐树村储蓄所。 他先在营业室门外等候了数分钟,直到储户全部离开,营业室内只剩3名值班人员时,才蒙面闯入。

3名值班人员突然发现蒙面人,一时都没明白过来这是怎么一回事。王某却以极快的速度将自制的"炸药包"放在柜台上,并点燃导火索后跑了出去。随着一部一个人员头部一个倒地,另两人连震带吓也晕了过去。同时,储蓄所的粒台、防弹玻璃及一扇防盗门也在爆炸中被毁。

3000元现金遭抢

王某引爆"炸药包"的目的,是为了抢动,他当然不会就此逃走。爆炸声刚过,躲在一旁的王某立刻冒着浓烟,用最快的速度再次闯进了储蓄所。由于防盗门已被毁坏,他顺利地钻入业务操作间,将桌子抽屉里的3000元现金取出。

因嫌到手的钱太少,王 某又转而奔向室内的一个 保险柜。然而,由于保险柜 在爆炸中丝毫未损,王某捣 鼓了好一阵子,仍未能将其 打开。

就在王某利用器械对保险柜进行撬别时,储蓄所门外已聚集起不少村民。王某

看到情况不妙,急忙从室内 逃出,钻进了自己的无牌照 夏利轿车。据办案人员透 露,当时部分村民发现王某 可疑,曾对其驾驶的轿车进 行围堵,但未能成功。

车辆手续牵出真凶

用爆炸方式抢劫金融机构,这在河北省历史上还属首次。河北省、邯郸市领导多次作出指示,要求公安机关不惜一切代价,尽快破案。案发当天,省、市公安机关有关领导及技术人员就迅速赶赴现场,与磁县公安局组成了联合专案组。

经过反复勘察,办案民 整过反复勘察,办案民 警在作案现场发现了一个 包装袋,里面装有一套二十 车交易手续。随后,民警们根 据这条重要线索,深入量相关 进行走访,搜集到大量相关 证据,最终将目标锁定在武 安市伯延镇村民王某身上。

12日凌晨5时许,磁县 与峰峰矿区的50余名民警, 将峰峰矿区一家歌舞厅层 层包围,正在里面赌博的王 某束手就擒。经初步审讯, 王某对爆炸抢劫储蓄所的 犯罪事实供认不讳。目前, 王某及其余5名涉案人员已 被依法刑事拘留,此案正在 进一步审理之中。

招聘不看面孔看体质

花样男求职遭冷遇

口据《新闻晚报》报道 眼下,"花样美男"火爆荧 屏,可到了求职招聘会上就 不那么吃香了。12日,在上海 体育馆举行的专场招聘会 上,毕业生小钱(化名)应聘一 家台资电子企业时,就因为 企业嫌他是"花样男"而遭 拒。而健康则成了招聘中的 重要因素,在招聘会现场,明 确开出健康条件的招聘单位 达到了20%以上。

小钱个子不高,人瘦瘦的,白净的脸上有着阳光般的笑容,属于那种时下流行的"花样男"。开始他被这家企业的招聘人事主管相中,不料推荐给主持面试的老板时,老板只瞥了他一眼就向他要"健康证"。由于小钱只有学历文凭、英语、计算机证书,没准备"体检证明",老板就因这将他婉言回绝了。

人事主管事后透露:老板嫌小钱长得太"花样男"、身体瘦弱,有点不放心。据了解,一些企业老总毫不讳言自己对壮男的偏爱,"男孩子瘦弱给人病恹恹的感觉,体质也不会太好,一些有强度的工作恐怕难以胜任。"

避孕药洗出黑亮发?

医生:不可乱来

口据《广州日报》报道 用避孕药洗头可以使头发长 得快?在广东肇庆的一些大 学和中学生中"秘密流行"起一种偏方:用避孕药研 成粉溶入水中洗头或掺入一般的洗头水中可以制成"神 奇洗头水",这样洗发可以可 头发生长速度加快,且可让 头发乌黑亮泽,或可促进毛发 生长。在一些美发店,也有用 避孕药碳成粉末后掺在洗发 水里洗头的事。

肇庆某女大学生小月,最 近剪了个极不满意的发型,于 是盼望头发快点长,好换个新 发型。经左右打听,终得一 "秘方":每次洗头前把避孕 药磨成粉并溶入热水中洗头。 可是,一星期过去了,头发没 长多少,反而出现脱发现象, 人也变得心烦气躁。

肇庆第一人民医院的王 医生表示,避孕药含有雌性激 素和孕激素,短期使用有可能 因刺激毛囊而令头发的新陈 代谢加快,但用这种方法来改 善发质没有科学根据,经常在 头部皮肤大面积使用激素类 药品,更会令头部皮肤萎缩, 反而得不偿失。

爱心义卖竟遇假钞

学子深感心灵伤害

□据《信息时报》报道 连日来,由共青团广州市委 员会、广州市青少年发展基 金会与北京某热心企业联合 举办的"广州一家亲·2006 美源发采爱心义卖活动"在 广州4个繁华商业城如火如 荼地展开。据不完全统计,活 动已顺利售出5000余盒爱心 产品,以每盒20元的义卖价 来计算, 共收到爱心义卖款 项超过10万元。但在感动于 市民爱心的同时, 爱心义卖 也遭不法分子亵渎,有人竟 然用假币献"爱心",活动共 收到千元假币。

小绢同学告诉记者,在这几天的义卖中,她所负责的摊位便收到了4张百元人民币假钞,而她从其他同学那儿得知,他们所负责的摊位也都收到数张假钞。"我们粗略地估计了一下,总共收到了千把块钱的假钞吧!"为本次义卖活动提供爱心产品的企业负责人郝小姐告诉记者,她自己也完全没有想到,竟有人拿着假币来"献爱心"。